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Ontson egy-egy kémesébe desztillalt vizet, illetve sésavat. Cseppentsen fenolftalein-
indikatort a desztillalt vizbe. Tegyen mindkét folyadékba egy darabka
magnéziumforgacsot. Ertelmezze a tapasztalatokat! Irja fel a lezajlott reakcio(k)

egyenlete(i)t!
Sziikséges eszkozok és anyagok:
emilanyag talca
*kémcsdallvany
*magnéziumforgacs
*2 darab tires kémcsd
*s6sav (2 mol/dm3)
«desztillalt viz
fenolftaleinindikator
*véddszemiiveg
sgumikesztyli
hulladékgytijto

+

Mg + 2 H20 —  Mg(OH):

fenoftaleinnel lilasvores

Mg + 2 HCl —  MgClz +

fenoftaleinnel szintelen

Hz1

H271



25.
Egy darabka haztartasi alufoliat higany(II)-klorid-oldatba martunk. Miutan
kivessziik az oldatbol, sziiropapirral leitatjuk a rajta maradt folyadék- cseppeket, majd
két darabra tépjiik. Azegyik darabkat a sziir6papiron hagyjuk, a masikat egy

kémcsoben 1évodesztillalt vizbe tessziik. Ismertesse és magyarazza a tapasztalhaté
jelenségeket, és irja fel a szabad levegén és a vizben lezajlott reakciok egyenletét is!

HgClz - dal megbontjuk az Al véddoxid rétegét, igy megindul az Al
oxidacioja, ,megszakdllasodik” a félia :

2 Al + 3/2 Oz — Al203
Parhuzamosan a félia szirkiilni kezd a kivalo Hg miatt :
2 Al (sz) + 3 Hg 2*(aq) — 2 AIP* (aq) + 3 Hg (sz)

Igy a félidn elészor lyukak keletkeznek, majd szétmdllik : az Al fokozott
reakciokészsége mutatkozik meg igy, amit kordbban a védéoxidréteg
megakaddlyozott.

Vizben :
Al + 3 H20 — AI(OH)3 + H2?

fehér csap.

(A kisérletet a Hg kedvezétlen élettani hatdsa miatt nem végezzik el)





